



張家輝點炮竹後，炮竹燃放時嚇得大家「雞飛狗走」。家輝和主要演員劉心悠、吳家麗、張惠紅及林威等出席電影拜神。



香港文匯報訊 影帝張家輝首次自導自演鬼片《盂蘭神功》昨日於馬來西亞舉行開鏡拜神及記招，除導演家輝外，主要演員吳家麗、劉心悠及林威等亦有出席拜神及記招。當眾人切燒豬後，按當地傳統燒炮竹，家輝戰戰兢兢用長竹遠距離點炮竹，炮竹燃放時嚇得家麗姐及心悠「雞飛狗走」。影片剛開始拍攝已傳出家輝住的酒店鬧鬼及有特技人疑似「撞邪」事件，家輝直認自己是怕鬼，但事件只是「以訛傳訛。」

首當導演事事親力親為 張家輝 否認撞邪



家麗姐拍畢三日戲份後，家輝親自送上鮮花道謝。



吳家麗對這次的粵劇扮相十分滿意，因被指似汪明荃的粵劇造型。

首次執導鬼片，家輝坦言有很多影帝級朋友舉手幫忙，只是今次自己是首次當導演，想吸收多點經驗後才找他們。對於傳出轉酒店及特技人「撞邪」靈異事件？家輝說：「前晚拍火燒戲棚場面，特技人被發覺坐在一旁發呆，大家以為他撞鬼，其實他是吸入濃煙過度在休息。(為何轉酒店?)有邊個不怕鬼，自己是失眠人士，酒店窗簾遮光差，冷氣機又嘈，所以轉酒店，點知第二天已傳出我遇上靈異事件，其實大多數鬼故都是以訛傳訛傳出來。」

心悠收家輝電話驚喜

早前有港聞解構家輝「曝肌照」極速操肌對身體有嚴重影響，當中的腎臟傷害最大。家輝坦言不贊成用太極端、短時間鍛煉。自己是有任務，完全不工作每天食、瞓同操去做。問到健康出現問題及有否影響夫妻生活？家輝笑言：「身體一切正常，不主張正常人如此鍛煉，我身體健康。大眾可以看到我由瘦仔鍛煉成如此，有激勵作用。(照片成惡搞對象，阿Bob都有影?)阿Bob好Fit一整塊肌肉放出來。」

在旁陪伴家輝訪問的心悠聽到家輝因「曝肌照」成為男神稱：「男神可以襯女神(心悠)。」她開言稱：「我不是神，是人，不敢當。」首次跟家輝合作，心悠充滿驚喜：「某一晚十點多家輝致電我，起初以為被捉弄，但他講出我的檔期，我立即叫經理人確認。」

吳家麗滿意粵劇扮相

吳家麗日前拍攝棚化粵劇妝戲份。初做導演的家輝十分投入，經常進出戲棚指導演員。家麗姐形容今次二人是「雙家合作」，對家輝讚不絕口。因為家輝對藝術有要求，真是家輝精神，所向無敵，繼續延續。問到家麗姐今次的粵劇扮相？她表示十分滿意，因被指似汪明荃的粵劇造型。家麗姐前晚拍畢三日戲份後，家輝親自送上鮮花及握手道謝。久未露面的資深演員林威，今次應家輝邀請接拍電影。威哥指不是因為酬勞，覺得他是好演員，轉為導演後很有誠意，因此接拍。

梁家輝怕愛女無人「吼」

任達華及梁家輝到灣仔鵝頸橋重演新戲「打小人」場口。香港文匯報訊(記者 梁靜儀)兩大影帝任達華及梁家輝，前晚聯同《迷離夜》及《奇幻夜》一眾演員，包括陳法拉、陳靜(DaDa)、邵音音及林家棟等，乘坐巴士巡遊宣傳，並到灣仔鵝頸橋重演戲中「打小人」場口，音音姐更不惜素顏上陣。家輝前晚在臉上畫上三滴黑眼淚配合影片的詭異氣氛，他與陳慧琳在任達華執導的《迷離夜》中首度合作，他笑謂最初也以為跟陳慧琳沒有話題傾，後來大家搵到共同語言，就是湊仔女經。育有兩女的家輝笑道：「我同佢灌輸正確思想，話佢知男人都會有抑鬱。(你兩個仔女都大個?)都仲有架，仲有少少壓力添。(怕她們識男仔?)係驚她們識唔到男仔呀，所以要儲定厚嫁妝畀她們。」當問到他一對仔女拍拖未？他即不能代表女兒發言，更笑言害怕愛女無人「吼」。對於王敏德大女被拍到夜蒲及當街煲煙？家輝卻不覺得出奇，並說：「食煙有咩出奇？我個女都放過張食煙相上facebook，都係因為要交一個學校的功課，係造型相。」開明的他坦言自己都吸煙，沒有資格話女兒，但也有提醒女兒不要飲酒飲到他般，做事要適可而止，他又慨嘆：「總之養兒100歲，長憂99啦。」

李雲迪 與小童分享音樂夢

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 否自小已想當音樂家？他笑道：「小時我想做鋼琴老師，並不知音樂家是甚麼一回事。」之後大會又安排一名小朋友即場演奏鋼琴，李雲迪就站在一旁欣賞，期間又打拍子。演奏完畢後，他大讚該名小朋友非常棒，並指他將來大有機會成為音樂家。由於李雲迪表明不接受訪問，故他逗留了十五分鐘後即離開。



李雲迪為彈琴的小朋友打拍子。

鄺美雲家中藏千萬陶瓷

鄺美雲(Cally)昨日到九龍灣出席《香港景德陶瓷精品展》開幕活動，現場展出多位國家級陶瓷大師作品，原來Cally不單愛收藏珠寶，也有收藏陶瓷。她更透露家中的收藏品價值過千萬。Cally表示對陶瓷的認識，緣於20年前一次做善事而起，一次她應某個慈善團體捐款後，對方送了20多件陶瓷作品給她，由於作品很漂亮，自始她開始接觸陶瓷，而當年的陶瓷作品，至今總值已升值至過千萬。她笑說：「當年每件作品約1至2萬元，沒想過升得如此厲害，其中有五位大師，更由省級和市級，升至國家級大師，他們作品的價錢仍不斷升值。」不過Cally就表示因太忙，未有打算學製陶瓷，笑言要一心做珠寶。



小S親視丈夫許雅鈞顯恩愛。

小S代大S否認喜訊

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 台灣女星徐熙娣(小S)的丈夫許雅鈞，在太子開設的麵館店昨日開幕，小S與老公亦有到場，二人又互餵麵包大曬恩愛，由於現場有不少粉絲及途人圍觀，場面十分混亂，小S所乘坐的車打了數個圈才能停車，之後更要由後門才能成功進入店內。小S透露這次是老公在香港投資首間麵包店，台灣已有17間，下月會開第18間分店，上海亦有一間分店。問到她否參與投資？「有，全部老公投資，我讓他控制，他只要我就會扮得漂漂亮亮出席。」她又透露老公還有甜品、服裝店等生意。問到她可想過與姐姐徐熙媛(大S)合作做生意？她自嘲兩姊妹也不懂管錢，只可以做主持，所以投資的事還是讓老公去。談到近日盛傳其姊大S懷有身孕，小S代姊否認喜訊，並說：「這是最近最不想講的話題，真的沒有，她很想有，希望大家默默祝福她，我的生日願望亦是祝福她。」笑問育有三個女兒的她，可會送一個給姐姐？她卻不介意，並笑道：「第三個太可愛，那就老大、老二任選其一吧。」她謂這次因為行程匆忙，故沒有帶女兒隨行，而她即晚便回台灣。

李健達 望與容祖兒合作

香港文匯報訊(記者 李慶全) 歌手李健達相隔二十年再推出唱片《久音珍經》，他笑指再戰樂壇是因為一班音樂學生向他「挑戰」質疑他是否夠夠，但其實他也想為現今流行樂壇盡一點力及栽培學生。新唱片有收錄其經典電影《阿郎的故事》主題曲《也許不易》及另有四首新歌，唱片自資六位數字，而他不簽唱片公司是不想重蹈覆轍簽了後被人遺棄。問出山會否也想開演唱會？他表示也有這樣的想法，亦希望能與陳奕迅及容祖兒合作，不過一切都隨緣。昨日新唱片發布會上，獲錢嘉樂、林文龍、鄭敬基、楊羚及其姐姐、外甥與太太鄧文陶撐場，李健達表示很高興，他跟林文龍結緣是97年於台灣上華唱片任其監製，文龍有觀聲只可惜政治因素令他無法出到唱片。鄭敬基比89年出道的李健達還要早四年入行，但二人曾合作福音唱片。另談到舊愛鄧萃雯輸打贏要狂數自己所演低收視的《金枝慾孽》時，遭到監製戚其義痛斥其非及被無



李健達相隔二十年再推出唱片。



台灣10個縣市在交通部觀光局協助下昨日在港舉行大型旅遊宣傳活動，包括台各縣市及香港的旅遊業者近300人出席，並邀請年輕少女藝人組合表演。在13日揭幕的香港國際旅遊展期間台灣將會設立「台灣館」和「高雄館」，到時還有藝人表演。焯玲攝